Teomerpus, 8 ”A”, 02 cenTabps, JoMalllHee 3aJaHue.

1) B paBuobGeapennom rTpeyroasuuke ABC rouxa M — cepeguna ocuosanus AC. Ha Goxoseix croponax AB u BC
ormedersl ToYku P u () coorBeTcTBeHHO Tak, 4T0 LPMA = ZQMC. Nokaxure, yro BP = BQ.

2) Hpamasa, npoxoaamas depes sepumny A tpeyroasaunka ABC, nepecekaer ero cropony BC B Touke M. UsBecTHO,
ato LBAM = 35° LCAM = 15° u BM = AB. Haugnte yrau Tpeyroasauka ABC.

3) MoxHO g1 HEPABHOGEAPEHHBI TPEYTONbHUK Pa3Pe3aTh Ha ABA PABHBIX TPEYTOJbHUKA?

4) JoxkaxuTe NPU3HAK DPABEHCTBA TPEYLOJIBHUKOB IO MEJUAHE U ABYM yIVIaM, HA KOTODBLIE OHA Da3buBaeT yroa LpU
BEpIIUHE TPEyTOJbHUKA.

5) Ha npogomkenun ocuosanus AC pasuoOenpennoro rpeyroabauka ABC 3a Touky C' ormedena touka D. Ha oTpeske
BD sui6pansr Touku P u () tak, uro LPAD = ZQCD = Z/BDA. [lokaxure, ato AP = BQ.



